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Σε μια ματιά...  
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Φεβρουάριοσ – Μάρτιοσ 2017 

Επιμορφωτικζσ Διθμερίδεσ από τθν ομάδα του “IncludU” 

2-3 Φεβρουαρίου 2017, Θεςςαλονίκθ 

21-22 Φεβρουαρίου2017,  Μυτιλινθ 

10-11 Μαρτίου 2017,Νζα Σμφρνθ και Πειραιάσ 

 

(Μάρτιοσ) - Απρίλιοσ - Μάιοσ 2017 

Οι μακθτζσ και οι εκπαιδευτικοί που ζλαβαν μζροσ ςτισ Επιμορφωτικζσ Διθμερίδεσ καλοφνται 

να δράςουν ωσ πολλαπλαςιαςτζσ του προβλθματιςμοφ και τθσ ςυηιτθςθσ ςτα ςχολεία τουσ 

και ςτο ευρφτερο κοινωνικό περιβάλλον. Οι μακθτζσ με τθν βοικεια των εκπαιδευτικών κα 

πρζπει να ςχεδιάςουν και να υλοποιιςουν μια δράςθ διάχυςθσ προκειμζνου να υπάρξει 

ενθμζρωςθ και ςυηιτθςθ πάνω ςτισ ςφγχρονεσ προκλιςεισ για τθν Ευρώπθ και το μζλλον τθσ 

κακώσ και να αναηθτθκοφν απαντιςεισ για τα προβλιματα που τροφοδοτοφνται από τθν 

τρζχουςα κρίςθ, όπωσ είναι θ προςφυγικι κρίςθ, θ κοινωνικι ζνταξθ, θ ανεργία των νζων και 

οι κοινωνικζσ ανιςότθτεσ. Στο επίκεντρο των δράςεων πρζπει να είναι οι αξίεσ που πρζπουν να 

διζπουν τισ ανοικτζσ, δθμοκρατικζσ Ευρωπαϊκζσ κοινωνίεσ. 

Εκπαιδευτικοί και μακθτζσ είναι ελεφκεροι ναεπιλζξουν τον τρόπο δράςθσ τουσ  και τα μζςα 

για τθ διάδραςθ με το ςχολείο τουσ και τθν ευρφτερθ κοινωνία. 

Ιοφνιοσ 2017 

Ζωσ το τζλοσ Ιουνίου κα πρζπει να αποςταλοφν οι δράςεισ των ςχολείων ςτθν ομάδα του 

“IncludU”. Όλεσ οι δράςεισ κα πρζπει να ςυνοδεφονται από ζνα ζγγραφο με τισ ακόλουκεσ 

πλθροφορίεσ: 

 Ημερομθνία Υλοποίθςθσ* 

 Στοιχεία Σχολείου* 

 Ονόματα τθσ ομάδασ μακθτών* 

 Ονόματα των υπεφκυνων κακθγθτών* 

 Επεξθγθματικι περιγραφι δράςθσ* (Ποιοσ; Τι; Που; Πότε; Γιατί;) 

 Υλικό (αφίςεσ, βίντεο, οτιδιποτε παραχκεί) 

 Αρικμόσ ςυμμετεχόντων και δθμογραφικά ςτοιχεία, για δράςεισ με κοινό (π.χ Μακθτζσ, 

Γονείσ, Εκπαιδευτικοί, Εκπρόςωποι τοπικήσ αυτοδιοίκηςησ κ.α)   

*Υποχρεωτικά 
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Οι δράςεισ και το ςυνοδευτικό ζγγραφο κα πρζπει να ςυμπεριλαμβάνουν: 

 Τα 6 λογότυπα του προγράμματοσ (μπορείτε να τα βρείτε ςτθν κεφαλίδα) 

 Το κείμενο αποποίθςθσ ευκυνών (μπορείτε να το βρείτε ςτο υποςζλιδο) 

Όλα τα παραδοτζο με μεγάλο όγκο κα πρζπει να αποςτζλλονται θλεκτρονικά μζςω τθσ 

ιςτοςελίδασ  wetransfer.com 

 

Ιοφλιοσ – Αφγουςτοσ 2017 

Αξιολόγθςθ των δράςεων από τθν Επιςτθμονικι ομάδα του “IncludU” 

 

Σεπτζμβριοσ 2017 

Επικοινωνία τθσ ομάδασ του “IncludU” με τον υπεφκυνο κακθγθτι του ςχολείου και 

προετοιμαςία τθσ δράςθσ προκειμζνου να παρουςιαςτεί ςτο Φεςτιβάλ Διάχυςθσ 

Αποτελεςμάτων του προγράμματοσ. 

 

Οκτώβριοσ 2017 

Συμμετοχι του ςχολείου ςτο Φεςτιβάλ Διάχυςθσ Αποτελεςμάτων που κα υλοποιθκεί ςε 

ςυνεργαςία με τον Διμο Νζασ Σμφρνθσ και παρουςίαςθ των δράςεων. 

 

 


